

26.06.2024

5-11

О выполнении органами управления
Союза «Калининградское областное
объединение организаций профсоюзов»
постановления Комиссии ФНПР
по внутрисоюзным спорам

9 июня 2023 года Комиссия ФНПР по внутрисоюзным спорам (далее – Комиссия ФНПР) рассмотрела обращение Калининградской областной организации работников почтовой связи Общественной организации Профсоюза работников связи России (далее – областная организация Профсоюза) о неправомерных действиях Союза «Калининградское областное объединение организаций профсоюзов» (далее – профобъединение) в части подтверждения полномочий представителей областной организации Профсоюза в составе Совета профобъединения.

В своем постановлении Комиссия ФНПР обратила внимание руководства Профобъединения (Захарчиц В.Н., Орлова Е.В., Пляуга А.З.), Президиума, Совета профобъединения на недопустимость нарушений Устава профобъединения в части соблюдения прав членских организаций на представительство в составе коллегиальных органов профобъединения.

Совету профобъединения было рекомендовано на очередном заседании рассмотреть и принять решение о подтверждении полномочий представителей областной организации Профсоюза в составе Совета профобъединения.

В соответствии со статьей 10 Устава ФНПР председатель профобъединения Захарчиц В.Н. был предупрежден о персональной ответственности за исполнение решений органов ФНПР.

Однако вместо выполнения рекомендаций Комиссии ФНПР в рамках Устава профобъединения, Устава ФНПР руководство профобъединения, его органы управления пошли по пути дальнейшей эскалации конфликта, погрязнув в судебных разбирательствах и втянув в них ФНПР.

Состоявшийся 14 июня 2023 года Совет профобъединения не в полной мере выполнил требования Комиссии, подтвердив полномочия лишь одного представителя из двух, делегированных областной организацией Профсоюза в состав Совета профобъединения, не предъявив при этом аргументированных, мотивированных причин отказа по кандидатуре Молдавского С.Д.

Лишь по результатам рассмотрения данного вопроса в судебных инстанциях Ленинградского районного суда г. Калининграда и Коллегии по гражданским делам Калининградского областного суда Совет профобъединения на заседании 22 марта 2024 года в полной мере подтвердил полномочия всех представителей областной организации работников почтовой связи.

Но даже после всех принятых решений руководство Союза «Калининградское областное объединение организаций профсоюзов» в апреле текущего года подает кассационную жалобу, которая была рассмотрена 3 июня 2024 года Коллегией третьего кассационного суда общей юрисдикции и оставлена без удовлетворения.

Комиссия ФНПР по внутрисоюзным спорам в своем докладе на XII съезде Федерации Независимых Профсоюзов России обратила внимание делегатов на неправомерные действия профобъединения в части соблюдения прав членских организаций на представительство в составе коллегиальных органов и предложила Исполкому ФНПР дать надлежащую оценку противоправным действиям руководства территориального объединения организаций профсоюзов.

Исходя из вышеизложенного и руководствуясь соответствующими пунктами Устава ФНПР и Статьи 5 Положения о Комиссии ФНПР по внутрисоюзным спорам

Исполнительный комитет ФНПР постановляет:

1. Считать действия Союза «Калининградское областное объединение организаций профсоюзов» и его руководства (Захарчиц В.Н., Орлова Е.В., Пляуга А.З.) по выполнению постановления Комиссии ФНПР по внутрисоюзным спорам от 9 июня 2023 года №1 «Об обращении Калининградской областной организации работников почтовой связи Общественной организации Профсоюза работников связи России» неправомерными, подрывающими единство профдвижения и авторитет профсоюзов.

2. Руководствуясь статьей 10 Устава ФНПР рекомендовать членским организациям профобъединения не рассматривать кандидатуру Захарчица В.Н. для выдвижения на должность председателя Союза «Калининградское областное объединение организаций профсоюзов» в предстоящей отчетно-выборной кампании 2024-2026 годов.

3. За неисполнение требований Устава ФНПР, Устава профобъединения, постановления Комиссии ФНПР вывести Пляуга Александра Зигмундовича, председателя Калининградской областной организации Профсоюза работников строительства и промышленности строительных материалов Российской Федерации, заместителя председателя профобъединения из состава резерва на должность руководителя профобъединения, утвержденного решением Исполкома ФНПР 15 февраля 2023 года (постановление № 2-6).

4. Обратиться к Контрольно-ревизионной комиссии ФНПР об организации проверки деятельности Союза «Калининградское областное объединение организаций профсоюзов» в части исполнения решений органов управления ФНПР, финансово-хозяйственной, правовой деятельности профобъединения и использования профсоюзного имущества.

5. Принять к сведению информацию Общественной организации Профсоюз работников связи России об исключении из реестра профсоюза Калининградской областной организации Профсоюза работников связи России.

6. Председателю Союза «Калининградское областное объединение организаций профсоюзов» Захарчицу В.Н. довести данное постановление до сведения членских организаций профобъединения в целях принятия соответствующих мер.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Кришталя Д.М., заместителя Председателя ФНПР.

Председатель ФНПР – М.В. Шмаков